

关键词：智能家居,智能家居控制系统

内容概要：

移动互联网到来着实让APP开发成为各软件公司竞相追逐的热点技术，其中最受瞩目的就是智能家居控制系统.以下几个要素是开发智能家居控制系统最需要重视的。第一：要以人为本从，不能过于浮夸注重人性化现在已经成为消费者的必然要求，无论在任何行业也不可...

正文：

移动互联网到来着实让APP开发成为各软件公司竞相追逐的热点技术，其中最受瞩目的就是智能家居控制系统.以下几个要素是开发智能家居控制系统最需要重视的。



第一：要以人为本从，不能过于浮夸

注重人性化现在已经成为消费者的必然要求，无论在任何行业也不可忽视这个问题，除了一些垄断行业以外，这也是当代市场竞争相当激烈的环境下产生的必然结果

人们选择智能家居也是因为其智能性，例如可以通过物联网技术实现远程的遥控，长期的数据分析智能调控，就好比拥有一个忠实的管家。智能家居控制系统不应该是物联网那样冷冰冰的设备的搭建，应该在设备搭建的同时感受到系统的人性化；根据家庭中不同的区域做不同的场景设计，紧贴个人生活习惯，这样才是人性化，就像没人有喜欢请一个严肃的糟老头来当管家，而一个温柔体贴的美女或是一个英俊潇洒的帅哥才是大多数人所喜欢的。

第二：注重使用便捷，能让每个人都能操作

智能家居控制系统功能越多，那么操作起来就越麻烦，功能的发展也未必能让产品真正实用，与用户的要求和习性产生的相当大的背离。华而不实，操作的复杂性是智能家居控制系统无法普及的重要原因之一，老百姓关注智能家居控制系统所带来的智慧生活，把智能设备的简单性、直观性、便捷性、发挥到极致是对用户来说最好的体验形式，图形化的控制界面因其简单的操作形式往往也最受消费者欢迎，安装简单、方便、使用也会成为未来智能家居发展的趋势。

第三：在设计是要考虑其安全性，对消费者的人生安全负责

智能家居控制系统的设计方案直接关系到消费者的人生安全，所以设计者应该要把这项要求放在首位。设计的整个流程，一定要做到安全可靠，这不仅仅是对对消费者负责，也是对我们设计者负责。

## 西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话: 029-89322522 4006-626-615 网址:<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com